

2013-11-21 КОММУНИСТЫ НА ЗАСТАВЕ



Коммунисты выступили с самого начала против грозной опасности и экономической нецелесообразности добычи никеля на воронежской земле. Воронежский обком КПРФ дважды выступал с соответствующими заявлениями. По инициативе или с участием обкома и ряда райкомов КПРФ в районах, прилегающих к зоне предполагаемой добычи, прошли протестные митинги. Фракция КПРФ в областной Думе провела круглый стол, в котором приняли участие депутаты, работники органов исполнительной власти, учёные, представители общественных организаций. Благодаря усилиям КПРФ проблема добычи никеля была вынесена на федеральный уровень. Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Г.А. Зюганов поставил вопрос перед президентом и правительством РФ. 28 мая 2013 г. в Новохопёрске состоялась

встреча граждан с заместителем председателя ЦК КПРФ, председателем комитета Госдумы **по природным ресурсам, природопользованию и экологии В.И. Кашиным**, в которой приняли участие и представители областной и федеральной исполнительной власти, получившие возможность узнать позицию населения, что называется, из первых уст.

Поскольку власть продолжает игнорировать законные требования граждан, а Уральская горно-металлургическая компания под шумок заявления о приостановке разведочных работ наращивает информационное давление на умы людей, пытается расколоть и подкупить протестующих и в то же время начала завозить новую буровую технику, с 18 октября были организованы круглосуточные посменные дежурства местных жителей, казаков с целью не допустить возобновления работ. Поставлен вагончик, в котором можно перекусить и погреться.

14 ноября на заставу приехали С.И. Рудаков, первый секретарь обкома КПРФ, А.Н. Шабунин, первый секретарь обкома комсомола, В.А. Мироненко, первый секретарь райкома Новохопёрска райкома Компартии, и И.П. Дмитроченкова, кандидат в члены обкома. Их встретили казачья смена, несущая дежурство в этот день под руководством атамана В.В. Чередникова, члены инициативных групп из Елань-Колено, Красного, Новопокровки, Новохопёрска и даже приехавший на помощь казак из Норильска.

Обстоятельный и доверительный разговор коснулся важных и волнующих тем. Было отмечено, что ликвидация Совета по никелю при губернаторе была проведена единороссовским большинством депутатов областной Думы по непонятным основаниям и усилила социальную напряжённость. Фермеры обратили внимание коммунистов на то, что использование земель не по прямому назначению приводит к их зарастанию сорняками, которые на следующий год будут угрожать засорением окрестным хозяйствам, а вода, вытекающая из пробуренных скважин, вызовет засоление почвы на значительной площади.

Участникам заставы были переданы средства, собранные в поддержку их борьбы коммунистами и сторонниками партии. Встреча подняла дух людей, они поняли, что не брошены, что они не одни.